
【質問１：ご自身のことについて】 

年齢・性別  

 

  

  

男性 女性
その他・答
えたくない

無回答 計

50代 60 98 4 0 162
60代 96 116 0 1 213
70代 103 85 0 0 188
80代以上 26 27 0 0 53
無回答 6 6 0 7 19

291 332 4 8 635
熊ヶ畑小 4 5 0 0 9
上山田小 32 32 0 0 64
下山田小 10 12 1 0 23
稲築西義務教育学校 52 60 1 0 113
稲築東義務教育学校 37 46 0 0 83
碓井義務教育学校 56 52 1 0 109
牛隈小 16 15 0 0 31
嘉穂小 40 53 1 0 94
わからない 20 18 0 1 39
無回答 24 39 0 7 70

291 332 4 8 635

区分

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)

年
齢



世帯構成 

 
「その他」の主な内容 
・兄弟姉妹 
・内縁者 
・義理の親 
・高齢者施設等入所 
  

一人暮らし
二世代同居
（親と子）

三世代同居
（親と子と
孫）

夫婦のみ その他 無回答 計

男性 52 103 17 110 8 1 291
50代 8 33 6 11 1 1 60
60代 16 37 7 31 5 0 96
70代 19 24 3 56 1 0 103
80代以上 6 7 0 12 1 0 26
無回答 3 2 1 0 0 0 6

女性 59 124 29 108 11 1 332
50代 11 55 5 25 2 0 98
60代 19 36 13 42 5 1 116
70代 21 20 8 33 3 0 85
80代以上 8 8 3 7 1 0 27
無回答 0 5 0 1 0 0 6

その他・答えたくない 0 1 0 4 0 7 12
50代 0 1 0 3 0 0 4
60代 0 0 0 1 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0 7 7

111 228 46 222 19 9 635
熊ヶ畑小 2 5 0 2 0 0 9
上山田小 11 21 6 21 5 0 64
下山田小 5 8 3 7 0 0 23
稲築西義務教育学校 16 48 5 43 1 0 113
稲築東義務教育学校 14 33 5 30 1 0 83
碓井義務教育学校 17 41 10 38 3 0 109
牛隈小 5 14 1 11 0 0 31
嘉穂小 11 39 11 29 3 1 94
わからない 8 6 3 19 3 0 39
無回答 22 13 2 22 3 8 70

111 228 46 222 19 9 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



職業 

 
 

「その他」の主な内容 
・会社経営 
・団体職員 
 
 

  

正規雇用
パート・アル
バイト

派遣・嘱託・
契約社員

自営業（家族
従事及び農林
業含む）

無職 その他 無回答 計

男性 65 30 18 54 109 13 2 291
50代 41 3 1 11 2 2 0 60
60代 18 19 14 22 15 7 1 96
70代 4 5 3 19 69 2 1 103
80代以上 0 1 0 1 23 1 0 26
無回答 2 2 0 1 0 1 0 6

女性 52 76 19 34 140 9 2 332
50代 39 27 10 6 14 2 0 98
60代 10 38 7 16 42 3 0 116
70代 0 8 2 10 60 3 2 85
80代以上 0 1 0 2 23 1 0 27
無回答 3 2 0 0 1 0 0 6

その他・答えたくない 2 0 0 1 2 0 7 12
50代 2 0 0 1 1 0 0 4
60代 0 0 0 0 1 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0 0 7 7

119 106 37 89 251 22 11 635
熊ヶ畑小 4 1 0 1 3 0 0 9
上山田小 16 11 4 6 24 3 0 64
下山田小 6 3 1 2 10 1 0 23
稲築西義務教育学校 20 21 7 12 48 5 0 113
稲築東義務教育学校 17 19 7 8 30 1 1 83
碓井義務教育学校 20 20 8 26 28 6 1 109
牛隈小 9 7 2 3 10 0 0 31
嘉穂小 21 12 4 24 30 3 0 94
わからない 4 7 3 2 23 0 0 39
無回答 2 5 1 5 45 3 9 70

119 106 37 89 251 22 11 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



通学・通勤先 

 
 

「その他」の主な内容 
・宮若市 
・直方市 
・田川郡 
・小竹町 
・自宅によるフルリモート 

  

嘉麻市 飯塚市 桂川町 田川市 福岡市 北九州市 その他
通学・通勤は
していない

無回答 計

男性 67 54 3 4 6 3 28 92 34 291
50代 20 19 2 1 2 0 14 2 0 60
60代 24 30 1 2 4 0 11 20 4 96
70代 18 4 0 1 0 2 1 52 25 103
80代以上 2 1 0 0 0 0 1 17 5 26
無回答 3 0 0 0 0 1 1 1 0 6

女性 81 62 11 7 2 0 14 105 50 332
50代 32 32 6 4 0 0 6 16 2 98
60代 31 26 4 2 1 0 4 33 15 116
70代 14 2 1 0 1 0 4 43 20 85
80代以上 2 0 0 0 0 0 0 12 13 27
無回答 2 2 0 1 0 0 0 1 0 6

その他・答えたくない 1 2 0 0 0 0 0 1 8 12
50代 1 2 0 0 0 0 0 1 0 4
60代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7

149 118 14 11 8 3 42 198 92 635
熊ヶ畑小 3 1 1 1 0 0 0 3 0 9
上山田小 26 5 0 2 1 0 4 23 3 64
下山田小 3 5 0 1 1 0 2 7 4 23
稲築西義務教育学校 22 22 1 1 1 0 11 44 11 113
稲築東義務教育学校 18 20 1 3 1 1 9 23 7 83
碓井義務教育学校 34 25 5 1 2 0 8 28 6 109
牛隈小 9 7 1 1 0 0 3 10 0 31
嘉穂小 24 23 1 1 2 0 3 27 13 94
わからない 4 7 2 0 0 1 1 19 5 39
無回答 6 3 2 0 0 1 1 14 43 70

149 118 14 11 8 3 42 198 92 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



通学・通勤方法 

 
 

「その他」の主な内容 
・無回答（空白） 
 
  

徒歩・自転車 市バス
市バス以外の
公共交通機関

車・バイク その他
通学・通勤は
していない

無回答 計

男性 6 2 3 144 5 89 42 291
50代 1 0 2 51 2 3 1 60
60代 3 1 0 63 2 22 5 96
70代 1 0 0 23 1 49 29 103
80代以上 1 1 1 2 0 15 6 26
無回答 0 0 0 5 0 0 1 6

女性 11 1 3 156 6 90 65 332
50代 3 0 1 72 2 14 6 98
60代 5 1 1 63 0 27 19 116
70代 2 0 0 14 4 38 27 85
80代以上 1 0 1 2 0 10 13 27
無回答 0 0 0 5 0 1 0 6

その他・答えたくない 0 0 0 2 1 1 8 12
50代 0 0 0 2 1 1 0 4
60代 0 0 0 0 0 0 1 1
無回答 0 0 0 0 0 0 7 7

17 3 6 302 12 180 115 635
熊ヶ畑小 0 0 0 5 0 2 2 9
上山田小 2 0 2 34 1 21 4 64
下山田小 0 0 0 10 1 6 6 23
稲築西義務教育学校 2 2 3 50 3 39 14 113
稲築東義務教育学校 0 0 1 49 1 25 7 83
碓井義務教育学校 5 0 0 64 4 27 9 109
牛隈小 1 0 0 22 0 7 1 31
嘉穂小 3 1 0 45 2 27 16 94
わからない 2 0 0 14 0 15 8 39
無回答 2 0 0 9 0 11 48 70

17 3 6 302 12 180 115 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



居住校区 

 

  

熊ヶ畑小 上山田小 下山田小
稲築西義務
教育学校

稲築東義務
教育学校

碓井義務教
育学校

牛隈小 嘉穂小 わからない 無回答 計

男性 4 32 10 52 37 56 16 40 20 24 291
50代 2 8 2 8 5 14 7 10 2 2 60
60代 2 9 3 20 12 23 3 13 8 3 96
70代 0 14 3 19 15 12 5 12 7 16 103
80代以上 0 1 2 5 3 6 0 5 3 1 26
無回答 0 0 0 0 2 1 1 0 0 2 6

女性 5 32 12 60 46 52 15 53 18 39 332
50代 2 11 3 20 17 17 6 15 3 4 98
60代 1 14 3 19 19 18 5 20 6 11 116
70代 2 5 2 15 7 15 4 15 5 15 85
80代以上 0 1 4 4 1 1 0 3 4 9 27
無回答 0 1 0 2 2 1 0 0 0 0 6

その他・答えたくない 0 0 1 1 0 1 0 1 1 7 12
50代 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 4
60代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7

9 64 23 113 83 109 31 94 39 70 635

区分

性
別



居住形態 

 

 
「その他」の主な内容 
・施設入所 
・子の持ち家 
・無回答（空白） 
 
  

持ち家
公営賃貸
住宅

民間賃貸
住宅

社宅・寮 その他 無回答 計

男性 236 23 18 1 9 4 291
50代 44 6 8 1 1 0 60
60代 82 6 5 0 2 1 96
70代 87 7 4 0 3 2 103
80代以上 20 2 0 0 3 1 26
無回答 3 2 1 0 0 0 6

女性 270 42 11 0 6 3 332
50代 75 13 6 0 3 1 98
60代 93 17 3 0 1 2 116
70代 74 8 2 0 1 0 85
80代以上 23 3 0 0 1 0 27
無回答 5 1 0 0 0 0 6

その他・答えたくない 4 1 0 0 0 7 12
50代 3 1 0 0 0 0 4
60代 1 0 0 0 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0 7 7

510 66 29 1 15 14 635
熊ヶ畑小 8 0 1 0 0 0 9
上山田小 46 14 2 0 2 0 64
下山田小 14 7 2 0 0 0 23
稲築西義務教育学校 96 5 8 0 2 2 113
稲築東義務教育学校 67 9 5 0 2 0 83
碓井義務教育学校 91 12 2 0 2 2 109
牛隈小 27 4 0 0 0 0 31
嘉穂小 86 3 2 0 3 0 94
わからない 29 2 5 0 2 1 39
無回答 46 10 2 1 2 9 70

510 66 29 1 15 14 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



居住年数 

 

 

生まれてか
らずっと

３年未満
３年以上
５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上 無回答 計

男性 63 9 5 20 36 157 1 291
50代 12 3 3 5 14 23 0 60
60代 23 3 1 5 9 55 0 96
70代 21 2 1 10 10 59 0 103
80代以上 3 1 0 0 2 19 1 26
無回答 4 0 0 0 1 1 0 6

女性 35 12 7 14 49 214 1 332
50代 8 5 2 10 22 51 0 98
60代 14 6 3 2 16 75 0 116
70代 9 1 1 1 8 65 0 85
80代以上 3 0 0 0 3 20 1 27
無回答 1 0 1 1 0 3 0 6

その他・答えたくない 1 1 0 0 0 3 7 12
50代 1 1 0 0 0 2 0 4
60代 0 0 0 0 0 1 0 1
無回答 0 0 0 0 0 0 7 7

99 22 12 34 85 374 9 635
熊ヶ畑小 4 0 0 0 1 4 0 9
上山田小 4 1 1 4 12 42 0 64
下山田小 3 1 0 1 4 14 0 23
稲築西義務教育学校 15 5 3 4 12 74 0 113
稲築東義務教育学校 13 3 3 2 10 52 0 83
碓井義務教育学校 20 1 2 7 18 61 0 109
牛隈小 4 2 0 4 5 16 0 31
嘉穂小 20 2 1 3 11 56 1 94
わからない 8 1 0 6 6 18 0 39
無回答 8 6 2 3 6 37 8 70

99 22 12 34 85 374 9 635

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)

性
別

区分



 

直前の住居 

 

対象者数５２７人：総数 635 人から「生まれてからずっと」99 人及び「無回答」9 人を除いた人数。 
 
「その他」の主な内容 
・田川郡 
・春日市 
・直方市 
・朝倉市 
・県外 
 
 
 
  

嘉麻市内の
別の場所

飯塚市 桂川町 田川市 福岡市 北九州市 その他 無回答 計

男性 111 40 4 4 10 4 48 6 227
50代 24 11 1 0 1 1 10 0 48
60代 39 11 1 3 4 1 12 2 73
70代 37 17 1 0 3 2 20 2 82
80代以上 9 1 1 1 2 0 6 2 22
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 2

女性 128 56 12 10 17 4 62 7 296
50代 40 18 5 6 3 2 16 0 90
60代 40 19 6 3 8 0 24 2 102
70代 35 14 0 1 5 0 19 2 76
80代以上 13 1 1 0 1 2 2 3 23
無回答 0 4 0 0 0 0 1 0 5

その他・答えたくない 1 1 0 1 0 1 0 0 4
50代 1 1 0 1 0 0 0 0 3
60代 0 0 0 0 0 1 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

240 97 16 15 27 9 110 13 527
熊ヶ畑小 4 0 0 0 0 0 1 0 5
上山田小 38 7 1 1 4 0 9 0 60
下山田小 13 2 0 2 1 0 2 0 20
稲築西義務教育学校 31 22 4 3 11 2 25 0 98
稲築東義務教育学校 34 13 0 1 2 2 16 2 70
碓井義務教育学校 39 21 6 1 4 0 14 4 89
牛隈小 16 3 1 0 0 0 6 1 27
嘉穂小 32 14 2 3 3 2 16 1 73
わからない 7 4 1 3 1 2 12 1 31
無回答 26 11 1 1 1 1 9 4 54

240 97 16 15 27 9 110 13 527

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



転居理由 

 
 
「その他」の主な内容 
・新居の建設・購入のため 
・土地が安かったため 
・地元であったため 
・親族死亡のため 
・離婚のため 
・子どもとの同居のため 
 
  

自分や配
偶者・
パート
ナーの就
職・転職
のため

自分や配
偶者・
パート
ナーの転
勤のため

親の仕事
の都合

子どもの
学校の都
合（就学
や進学な
ど）

結婚のた
め

妊娠・出
産のため

子育ての
ため

家族・親
族の介護
のため

家族や親
族との同
居、近居
のため

その他 重複回答 無回答 計

男性 20 5 8 5 20 1 7 19 44 72 0 26 227
50代 3 1 0 3 3 1 3 1 12 16 0 5 48
60代 8 0 2 0 10 0 0 6 18 20 0 9 73
70代 8 4 5 1 5 0 3 10 13 23 0 10 82
80代以上 1 0 1 1 2 0 1 2 1 11 0 2 22
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

女性 17 7 3 4 87 0 10 16 55 61 3 33 296
50代 3 2 0 2 27 0 4 7 22 19 0 4 90
60代 8 2 2 1 30 0 3 6 14 27 1 8 102
70代 4 2 1 1 22 0 3 3 14 13 0 13 76
80代以上 1 1 0 0 6 0 0 0 3 2 2 8 23
無回答 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 5

その他・答えたくない 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 4
50代 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 3
60代 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

37 12 11 9 110 1 17 35 99 134 3 59 527
熊ヶ畑小 0 0 0 0 3 0 0 1 0 1 0 0 5
上山田小 7 1 0 1 8 1 1 2 17 16 0 6 60
下山田小 3 0 0 0 4 0 0 0 5 6 1 1 20
稲築西義務教育学校 7 4 4 1 20 0 4 8 21 20 0 9 98
稲築東義務教育学校 7 1 4 2 12 0 2 2 12 21 0 7 70
碓井義務教育学校 7 0 0 1 18 0 5 5 15 26 0 12 89
牛隈小 2 2 1 2 5 0 2 3 2 6 0 2 27
嘉穂小 1 2 1 2 21 0 2 7 15 15 2 5 73
わからない 1 1 1 0 10 0 1 0 5 10 0 2 31
無回答 2 1 0 0 9 0 0 7 7 13 0 15 54

37 12 11 9 110 1 17 35 99 134 3 59 527

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



転居先に嘉麻市を選んだ主な理由（２つまで） 

 
「その他」の主な内容 
・生まれ育った土地であるため 
・親の持ち家を引き継ぐため 
・親、親せきの家が近いため 
・土地が安かったから 
・自然が豊かだから 
 
 



【質問２：嘉麻市の住みやすさについて】 

 

 

住みやすい まあ住みやすい やや住みにくい 住みにくい 無回答 計
男性 57 129 62 27 16 291
50代 12 24 17 7 0 60
60代 18 43 24 5 6 96
70代 19 50 18 9 7 103
80代以上 7 9 3 4 3 26
無回答 1 3 0 2 0 6

女性 66 142 83 24 17 332
50代 14 52 26 5 1 98
60代 23 49 30 10 4 116
70代 21 31 20 8 5 85
80代以上 5 9 5 1 7 27
無回答 3 1 2 0 0 6

その他・答えたくない 2 5 3 1 1 12
50代 0 2 1 1 0 4
60代 0 1 0 0 0 1
無回答 2 2 2 0 1 7

125 276 148 52 34 635
熊ヶ畑小 2 4 3 0 0 9
上山田小 14 23 22 5 0 64
下山田小 1 13 5 2 2 23
稲築西義務教育学校 20 54 24 9 6 113
稲築東義務教育学校 20 43 13 3 4 83
碓井義務教育学校 21 46 26 10 6 109
牛隈小 6 12 11 2 0 31
嘉穂小 19 34 28 10 3 94
わからない 8 18 5 7 1 39
無回答 14 29 11 4 12 70

125 276 148 52 34 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問２-1：「住みやすい」、「まあ住みやすい」と思う理由（３つまで）】 

 

対象者４０１人：「住みやすい」125 人、「まあ住みやすい」276 人の合計 
 

【質問２-2：「やや住みにくい」、「住みにくい」と思う理由（３つまで）】 

 

対象者２００人：「住みやすい」148 人、「まあ住みやすい」52 人の合計 



【質問３：今後も嘉麻市に住みたいと思うか】 

 

  

ずっと住んで
いたい

なるべく住ん
でいたい

できれば移り
たい

ぜひ移りたい 無回答 計

男性 98 136 43 4 10 291
50代 16 31 10 3 0 60
60代 30 49 14 0 3 96
70代 40 42 15 1 5 103
80代以上 12 9 3 0 2 26
無回答 0 5 1 0 0 6

女性 100 167 50 6 9 332
50代 23 57 15 3 0 98
60代 29 64 20 2 1 116
70代 31 37 10 1 6 85
80代以上 16 5 4 0 2 27
無回答 1 4 1 0 0 6

その他・答えたくない 2 4 4 1 1 12
50代 1 1 1 1 0 4
60代 1 0 0 0 0 1
無回答 0 3 3 0 1 7

200 307 97 11 20 635
熊ヶ畑小 2 6 1 0 0 9
上山田小 20 31 12 1 0 64
下山田小 6 10 6 0 1 23
稲築西義務教育学校 35 54 20 2 2 113
稲築東義務教育学校 29 39 11 1 3 83
碓井義務教育学校 23 66 13 2 5 109
牛隈小 9 15 7 0 0 31
嘉穂小 37 37 14 4 2 94
わからない 10 21 7 0 1 39
無回答 29 28 6 1 6 70

200 307 97 11 20 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問４：転出予定の有無】 

 

  

転出するつもりはない 転出を予定している 無回答 計
男性 261 16 14 291
50代 57 3 0 60
60代 85 4 7 96
70代 91 6 6 103
80代以上 23 2 1 26
無回答 5 1 0 6

女性 293 21 18 332
50代 91 7 0 98
60代 104 9 3 116
70代 73 3 9 85
80代以上 21 1 5 27
無回答 4 1 1 6

その他・答えたくない 10 1 1 12
50代 3 1 0 4
60代 1 0 0 1
無回答 6 0 1 7

564 38 33 635
熊ヶ畑小 8 1 0 9
上山田小 60 4 0 64
下山田小 20 0 3 23
稲築西義務教育学校 100 7 6 113
稲築東義務教育学校 77 2 4 83
碓井義務教育学校 97 7 5 109
牛隈小 26 4 1 31
嘉穂小 84 7 3 94
わからない 34 2 3 39
無回答 58 4 8 70

564 38 33 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問４-1：転出を予定する理由】 

 
対象者３８人：「転出を予定している」38 人 

「その他」の主な内容 
・就職のため 
・交通が不便なため 
・職場から遠いため 
・将来性を感じないため 
・親せきから離れたいため 
  

嘉麻市以外
に住みたい
ところがあ
るから

親の仕事の
都合ため

自分や配偶
者・パート
ナーの就
職・転職の
ため

自分や配偶
者・パート
ナーの転勤
のため

結婚のため

就学や進学
など、子ど
もの学校の
都合のため

子育てのた
め

家族や親族
との同居、
近居のため

その他 無回答 計

男性 5 0 0 0 0 0 0 2 8 1 16
50代 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
60代 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4
70代 0 0 0 0 0 0 0 1 4 1 6
80代以上 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

女性 6 0 0 0 1 0 0 2 10 1 21
50代 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0 7
60代 3 0 0 0 0 0 0 2 4 0 9
70代 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
80代以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
無回答 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

その他・答えたくない 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
50代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
60代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 0 0 0 1 0 0 4 19 2 38
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
上山田小 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4
下山田小 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
稲築西義務教育学校 3 0 0 0 0 0 0 0 3 1 7
稲築東義務教育学校 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
碓井義務教育学校 2 0 0 0 1 0 0 0 4 0 7
牛隈小 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 4
嘉穂小 3 0 0 0 0 0 0 1 3 0 7
わからない 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
無回答 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4

11 0 0 0 1 0 0 4 19 2 38

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問４-2：転出先の選定に重要と思うポイント】 

 
 
  



【質問４-3：いずれは嘉麻市に戻ってきたいと思うか】 

 

 

 

いずれ戻ってきたい 戻る気はない わからない 無回答 計
男性 0 9 7 0 16
50代 0 3 0 0 3
60代 0 2 2 0 4
70代 0 1 5 0 6
80代以上 0 2 0 0 2
無回答 0 1 0 0 1

女性 1 9 9 2 21
50代 0 3 3 1 7
60代 0 3 6 0 9
70代 0 3 0 0 3
80代以上 0 0 0 1 1
無回答 1 0 0 0 1

その他・答えたくない 0 0 1 0 1
50代 0 0 1 0 1
60代 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0

1 18 17 2 38
熊ヶ畑小 0 0 1 0 1
上山田小 0 3 1 0 4
下山田小 0 0 0 0 0
稲築西義務教育学校 0 3 4 0 7
稲築東義務教育学校 0 1 1 0 2
碓井義務教育学校 1 3 2 1 7
牛隈小 0 2 2 0 4
嘉穂小 0 4 3 0 7
わからない 0 1 1 0 2
無回答 0 1 2 1 4

1 18 17 2 38

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５：孫の有無】 

 

 

孫がいる

今はいない
が、もうすぐ
生まれる予定
である

孫はいない 無回答 計

男性 151 3 131 6 291
50代 13 1 46 0 60
60代 47 2 45 2 96
70代 72 0 27 4 103
80代以上 17 0 9 0 26
無回答 2 0 4 0 6

女性 168 3 157 4 332
50代 20 2 75 1 98
60代 69 1 46 0 116
70代 58 0 26 1 85
80代以上 19 0 6 2 27
無回答 2 0 4 0 6

その他・答えたくない 3 0 8 1 12
50代 1 0 3 0 4
60代 0 0 1 0 1
無回答 2 0 4 1 7

322 6 296 11 635
熊ヶ畑小 4 0 5 0 9
上山田小 32 0 31 1 64
下山田小 11 1 10 1 23
稲築西義務教育学校 61 0 51 1 113
稲築東義務教育学校 43 2 37 1 83
碓井義務教育学校 55 0 53 1 109
牛隈小 9 0 22 0 31
嘉穂小 48 3 42 1 94
わからない 21 0 17 1 39
無回答 38 0 28 4 70

322 6 296 11 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-1：１０歳以下の孫の有無及び人数】 

 

対象者３２２人：「孫がいる」322 人         対象者２１５人：「10 歳以下の孫がいる」215 人 
【10 歳以下の孫の有無】              【10 歳以下の孫の人数】   

   

いる いない 無回答 計
男性 105 43 3 151
50代 12 1 0 13
60代 39 7 1 47
70代 48 23 1 72
80代以上 5 11 1 17
無回答 1 1 0 2

女性 107 49 12 168
50代 19 1 0 20
60代 59 9 1 69
70代 26 28 4 58
80代以上 2 10 7 19
無回答 1 1 0 2

その他・答えたくない 3 0 0 3
50代 1 0 0 1
60代 0 0 0 0
無回答 2 0 0 2

215 92 15 322
熊ヶ畑小 2 1 1 4
上山田小 20 12 0 32
下山田小 4 6 1 11
稲築西義務教育学校 39 19 3 61
稲築東義務教育学校 32 11 0 43
碓井義務教育学校 40 13 2 55
牛隈小 6 3 0 9
嘉穂小 36 10 2 48
わからない 14 5 2 21
無回答 22 12 4 38

215 92 15 322

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-2：孫の世話】 

 
対象者２１５人：「10 歳以下の孫がいる」215 人 

 
  

世話をすることがある 世話をすることは無い 無回答 計
男性 59 45 1 105
50代 8 4 0 12
60代 26 13 0 39
70代 22 25 1 48
80代以上 2 3 0 5
無回答 1 0 0 1

女性 65 40 2 107
50代 16 3 0 19
60代 37 21 1 59
70代 11 14 1 26
80代以上 0 2 0 2
無回答 1 0 0 1

その他・答えたくない 1 2 0 3
50代 0 1 0 1
60代 0 0 0 0
無回答 1 1 0 2

125 87 3 215
熊ヶ畑小 2 0 0 2
上山田小 13 7 0 20
下山田小 2 2 0 4
稲築西義務教育学校 22 16 1 39
稲築東義務教育学校 19 13 0 32
碓井義務教育学校 24 16 0 40
牛隈小 5 1 0 6
嘉穂小 24 12 0 36
わからない 7 6 1 14
無回答 7 14 1 22

125 87 3 215

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-3：孫の世話の頻度】 

 

対象者１２５人：「10 歳以下の孫の世話をすることがある」125 人 
 
  

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日 月に２～３日 無回答 計
男性 9 3 6 6 33 2 59
50代 2 0 0 1 5 0 8
60代 3 2 4 2 15 0 26
70代 3 1 2 3 11 2 22
80代以上 0 0 0 0 2 0 2
無回答 1 0 0 0 0 0 1

女性 9 6 6 13 28 3 65
50代 2 2 3 1 8 0 16
60代 5 3 2 11 13 3 37
70代 2 1 1 1 6 0 11
80代以上 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 1 0 1

その他・答えたくない 0 0 0 0 1 0 1
50代 0 0 0 0 0 0 0
60代 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 1 0 1

18 9 12 19 62 5 125
熊ヶ畑小 0 0 1 0 1 0 2
上山田小 5 0 0 2 6 0 13
下山田小 1 1 0 0 0 0 2
稲築西義務教育学校 0 3 3 2 11 3 22
稲築東義務教育学校 2 0 4 6 7 0 19
碓井義務教育学校 4 2 3 4 11 0 24
牛隈小 2 0 0 0 3 0 5
嘉穂小 2 1 1 4 14 2 24
わからない 1 0 0 1 5 0 7
無回答 1 2 0 0 4 0 7

18 9 12 19 62 5 125

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-4：世話への負担（あてはまるものすべて）】 

 
対象者１２５人：「10 歳以下の孫の世話をすることがある」125 人 

 

精神的な負担
がある

体力的な負担
がある

経済的な負担
がある

負担は無い 無回答 計

男性 2 19 7 33 2 63
50代 0 1 3 4 0 8
60代 1 10 2 15 0 28
70代 0 8 2 13 1 24
80代以上 0 0 0 1 1 2
無回答 1 0 0 0 0 1

女性 7 34 8 27 0 76
50代 0 8 3 5 0 16
60代 5 20 5 16 0 46
70代 1 5 0 6 0 12
80代以上 0 0 0 0 0 0
無回答 1 1 0 0 0 2

その他・答えたくない 0 0 0 1 0 1
50代 0 0 0 0 0 0
60代 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 1 0 1

9 53 15 61 2 140
熊ヶ畑小 0 1 0 1 0 2
上山田小 0 4 2 7 0 13
下山田小 0 1 0 1 0 2
稲築西義務教育学校 5 14 4 7 1 31
稲築東義務教育学校 2 10 2 7 0 21
碓井義務教育学校 0 8 3 13 0 24
牛隈小 1 2 0 3 0 6
嘉穂小 1 10 2 13 0 26
わからない 0 2 2 3 1 8
無回答 0 1 0 6 0 7

9 53 15 61 2 140

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-5：孫との時間】 

 

 

 

増やしたい 増やしたくない  減らしたい 無回答 計
男性 38 17 1 3 59
50代 6 2 0 0 8
60代 14 11 0 1 26
70代 15 4 1 2 22
80代以上 2 0 0 0 2
無回答 1 0 0 0 1

女性 32 27 0 6 65
50代 11 4 0 1 16
60代 16 18 0 3 37
70代 5 5 0 1 11
80代以上 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 1 1

その他・答えたくない 1 0 0 0 1
50代 0 0 0 0 0
60代 0 0 0 0 0
無回答 1 0 0 0 1

71 44 1 9 125
熊ヶ畑小 2 0 0 0 2
上山田小 9 3 0 1 13
下山田小 1 0 1 0 2
稲築西義務教育学校 10 10 0 2 22
稲築東義務教育学校 10 6 0 3 19
碓井義務教育学校 16 6 0 2 24
牛隈小 3 2 0 0 5
嘉穂小 12 11 0 1 24
わからない 4 3 0 0 7
無回答 4 3 0 0 7

71 44 1 9 125

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６：イベントへの参加】 

 

参加した 参加していない 無回答 計
男性 102 182 7 291

50代 24 36 0 60
60代 30 63 3 96
70代 36 64 3 103
80代以上 10 15 1 26
無回答 2 4 0 6

女性 96 223 13 332
50代 26 70 2 98
60代 37 78 1 116
70代 28 53 4 85
80代以上 3 18 6 27
無回答 2 4 0 6

その他・答えたくない 3 8 1 12
50代 1 3 0 4
60代 0 1 0 1
無回答 2 4 1 7

201 413 21 635
熊ヶ畑小 2 7 0 9
上山田小 19 42 3 64
下山田小 7 16 0 23
稲築西義務教育学校 29 83 1 113
稲築東義務教育学校 19 64 0 83
碓井義務教育学校 47 57 5 109
牛隈小 10 21 0 31
嘉穂小 42 51 1 94
わからない 10 27 2 39
無回答 16 45 9 70

201 413 21 635

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６-1：若い方の参加状況】 

 

対象者２０１人：「１年以内でイベントに参加した」201 人 
  

多くの参加があった あまり参加がなかった ほとんどなかった 無回答 計
男性 25 54 20 3 102

50代 10 10 4 0 24
60代 5 18 6 1 30
70代 7 19 8 2 36
80代以上 3 6 1 0 10
無回答 0 1 1 0 2

女性 31 34 26 5 96
50代 9 9 6 2 26
60代 9 13 12 3 37
70代 10 10 8 0 28
80代以上 2 1 0 0 3
無回答 1 1 0 0 2

その他・答えたくない 0 3 0 0 3
50代 0 1 0 0 1
60代 0 0 0 0 0
無回答 0 2 0 0 2

56 91 46 8 201
熊ヶ畑小 1 1 0 0 2
上山田小 5 9 4 1 19
下山田小 4 2 1 0 7
稲築西義務教育学校 11 9 8 1 29
稲築東義務教育学校 2 10 6 1 19
碓井義務教育学校 12 24 8 3 47
牛隈小 5 2 2 1 10
嘉穂小 12 22 7 1 42
わからない 2 2 6 0 10
無回答 2 10 4 0 16

56 91 46 8 201

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６-2：イベント参加に必要な措置】 

 
 
「その他」の主な内容 
・お互い好きだったから 
・子どもを授かったから 
・安心して過ごせそうだから 
  

交流機会
の設定

若い世代
の時間的
なゆとり
の拡大

世代間交
流の世話
役的な存
在

活動やイ
ベントの
周知

その他 無回答 計

男性 32 26 41 44 12 6 161
50代 7 4 10 9 3 1 34
60代 8 8 10 11 5 0 42
70代 12 11 15 19 3 3 63
80代以上 5 2 5 4 1 2 19
無回答 0 1 1 1 0 0 3

女性 33 28 29 40 8 7 145
50代 8 8 9 14 2 1 42
60代 12 8 10 13 5 3 51
70代 13 12 8 9 1 3 46
80代以上 0 0 2 2 0 0 4
無回答 0 0 0 2 0 0 2

その他・答えたくない 2 0 1 1 0 0 4
50代 0 0 1 0 0 0 1
60代 0 0 0 0 0 0 0
無回答 2 0 0 1 0 0 3

67 54 71 85 20 13 310
熊ヶ畑小 1 1 0 0 0 0 2
上山田小 5 3 8 10 0 1 27
下山田小 2 0 3 2 0 1 8
稲築西義務教育学校 7 11 11 15 2 2 48
稲築東義務教育学校 4 5 5 8 5 1 28
碓井義務教育学校 19 10 20 17 4 3 73
牛隈小 5 4 4 6 3 0 22
嘉穂小 12 12 14 20 4 3 65
わからない 4 4 2 3 1 0 14
無回答 8 4 4 4 1 2 23

67 54 71 85 20 13 310

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６-3：今後のイベントへの参加希望】 

 
対象者４１３人：「１年以内でイベントに参加していない」413 人 

 
  

ぜひ参加したい
機会があれば参
加したい

参加するつもり
はない

無回答 計

男性 3 83 82 14 182
50代 2 15 17 2 36
60代 0 26 32 5 63
70代 1 36 23 4 64
80代以上 0 3 10 2 15
無回答 0 3 0 1 4

女性 3 107 102 11 223
50代 0 35 34 1 70
60代 2 37 36 3 78
70代 0 26 23 4 53
80代以上 1 7 7 3 18
無回答 0 2 2 0 4

その他・答えたくない 0 2 6 0 8
50代 0 0 3 0 3
60代 0 0 1 0 1
無回答 0 2 2 0 4

6 192 190 25 413
熊ヶ畑小 0 3 3 1 7
上山田小 0 18 24 0 42
下山田小 0 7 9 0 16
稲築西義務教育学校 2 41 36 4 83
稲築東義務教育学校 2 39 22 1 64
碓井義務教育学校 1 28 26 2 57
牛隈小 0 12 8 1 21
嘉穂小 0 22 25 4 51
わからない 0 7 18 2 27
無回答 1 15 19 10 45

6 192 190 25 413

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６-4：イベントへの参加を希望しない理由】 

 
対象者１９０人：「今後もイベントへの参加を望まない」190 人 

 

どのよう
にして参
加したら
よいかわ
からない
から

活動に参
加する自
信がない
から

健康・体
力に自信
がないか
ら

人と付き
合うのが
苦手だか
ら

自分の時
間が無く
なるから

気軽に参
加できる
活動が少
ないから

どのよう
な活動が
行われて
いるのか
知らない
から

家庭の事
情（ 病
院、家
事、仕
事）があ
るから

活動場所
が近くに
ないから

過去に参
加したが
期待外れ
だったか
ら

特に理由
は無い

その他 無回答 計

男性 14 4 24 9 17 10 10 17 2 3 20 3 1 134
50代 4 2 3 3 6 4 4 6 1 0 3 0 0 36
60代 6 1 6 1 8 3 3 8 0 1 10 2 0 49
70代 4 1 8 5 3 2 2 1 1 2 5 0 1 35
80代以上 0 0 7 0 0 1 1 2 0 0 2 1 0 14
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 5 9 35 22 14 11 12 28 1 3 20 1 1 162
50代 1 1 12 13 8 6 7 10 0 0 4 0 0 62
60代 3 3 8 7 5 4 4 11 0 2 7 0 0 54
70代 1 5 9 0 1 0 0 6 1 0 9 1 1 34
80代以上 0 0 6 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 9
無回答 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

その他・答えたくない 1 1 2 2 1 1 1 2 0 0 1 1 0 13
50代 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3
60代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
無回答 1 1 2 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 9

20 14 61 33 32 22 23 47 3 6 41 5 2 309
熊ヶ畑小 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4
上山田小 4 4 5 6 5 5 4 6 0 0 8 1 0 48
下山田小 2 0 3 1 1 0 0 4 0 0 0 0 0 11
稲築西義務教育学校 2 1 9 5 6 4 4 11 0 0 10 3 0 55
稲築東義務教育学校 2 1 7 5 5 5 4 6 1 3 3 0 0 42
碓井義務教育学校 3 1 9 3 5 2 3 4 0 0 5 0 1 36
牛隈小 2 0 2 1 1 1 2 5 0 0 1 0 0 15
嘉穂小 2 4 13 5 3 3 2 4 1 1 4 0 0 42
わからない 1 1 4 2 3 0 2 3 1 1 5 1 0 24
無回答 2 2 8 3 2 2 2 4 0 1 5 0 1 32

20 14 61 33 32 22 23 47 3 6 41 5 2 309

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問７：「結婚しやすい」「結婚したい」環境をつくるために効果的な支援（３つ

まで）】 

 

 

男女の出
会いの場
や情報の
提供

夫婦がと
もに働き
続けられ
るような
職場環境
の充実

安定した
雇用機会
の提供

結婚した
方が有利
となるよ
うな税制
や社会保
障

結婚に関
する相談
体制

結婚や住
宅に対す
る資金貸
与や補助
支援

住まいの
安定した
供給

だれもが
働きやす
い環境づ
くり

育児・介
護がしや
すい環境
づくり

長時間労
働の是
正、有給
休暇の取
得促進な
ど、自由
な時間の
確保

その他 無回答 計

男性 65 100 124 71 8 58 60 73 133 29 13 26 760
50代 10 15 25 22 2 17 10 12 34 7 4 1 159
60代 20 37 43 25 2 19 18 25 40 10 5 8 252
70代 28 38 39 17 3 16 23 26 45 5 4 14 258
80代以上 6 9 13 4 1 4 5 9 12 4 0 3 70
無回答 1 1 4 3 0 2 4 1 2 3 0 0 21

女性 59 126 114 83 13 55 44 86 200 59 6 38 883
50代 14 43 39 21 3 12 16 26 67 26 2 1 270
60代 24 47 37 33 4 23 15 28 77 18 3 8 317
70代 17 27 33 22 6 12 13 26 43 12 1 17 229
80代以上 4 7 3 5 0 7 0 5 8 2 0 12 53
無回答 0 2 2 2 0 1 0 1 5 1 0 0 14

その他・答えたくない 1 3 5 2 0 2 1 3 4 2 1 2 26
50代 1 2 1 0 0 1 0 1 2 1 1 0 10
60代 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
無回答 0 1 3 2 0 1 1 1 2 1 0 2 14

125 229 243 156 21 115 105 162 337 90 20 66 1,669
熊ヶ畑小 1 4 5 1 0 1 3 3 5 1 0 0 24
上山田小 14 26 27 16 3 16 12 18 40 2 1 2 177
下山田小 6 6 6 1 1 7 3 7 10 5 1 4 57
稲築西義務教育学校 15 46 45 28 2 28 17 31 66 17 5 9 309
稲築東義務教育学校 21 29 28 20 7 16 7 26 44 10 3 6 217
碓井義務教育学校 25 40 45 31 4 17 20 22 61 13 6 6 290
牛隈小 9 15 14 8 0 5 7 9 20 7 0 1 95
嘉穂小 21 34 36 25 3 8 17 25 57 20 3 6 255
わからない 6 12 18 10 0 7 6 12 13 5 1 6 96
無回答 7 17 19 16 1 10 13 9 21 10 0 26 149

125 229 243 156 21 115 105 162 337 90 20 66 1,669

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(
再
掲

)



【質問８：「安心して出産や子育て」ができるために必要な環境（３つまで）】 

 

 

家族や両
親などの
身内によ
る支援

地域での
子育て支
援体制の
充実

妊娠・出
産時の経
済的負担
の軽減

不妊治療
等に対す
る支援

出産や子
育てと仕
事が両立
できる職
場環境(勤
務体制・
産育休等)

子どもの
急な病気
やけがで
休暇を取
得しやす
い職場環
境

職場の人
の出産や
育児に関
する理解

性別を理
由にした
役割分担
意識の解
消

安定した
収入が得
られる職
場

医療体制
の充実

出産や子
育てに関
する悩み
などを相
談できる
人や場所

子ども医
療給付・
奨学金な
どの経済
的支援制
度の充実

無回答 計

男性 69 118 82 10 117 69 28 9 107 69 15 69 31 793
50代 20 21 23 2 20 14 8 3 23 17 2 19 2 174
60代 25 41 26 4 36 28 11 3 38 25 7 17 9 270
70代 18 43 22 4 46 19 7 2 33 19 6 23 16 258
80代以上 5 11 8 0 13 7 2 1 10 5 0 8 3 73
無回答 1 2 3 0 2 1 0 0 3 3 0 2 1 18

女性 76 97 71 25 150 138 50 25 108 65 30 73 35 943
50代 27 33 22 9 46 35 14 12 42 16 13 21 2 292
60代 24 40 25 9 57 61 17 9 32 22 8 31 7 342
70代 15 19 20 7 39 33 14 4 26 19 8 17 16 237
80代以上 9 3 3 0 5 7 3 0 7 5 0 2 10 54
無回答 1 2 1 0 3 2 2 0 1 3 1 2 0 18

その他・答えたくない 2 3 6 3 1 2 0 0 5 1 0 1 3 27
50代 1 1 2 1 0 1 0 0 2 0 0 0 1 9
60代 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
無回答 1 2 3 2 1 1 0 0 2 1 0 1 2 16

147 218 159 38 268 209 78 34 220 135 45 143 69 1,763
熊ヶ畑小 3 5 3 0 1 4 3 1 1 4 0 0 0 25
上山田小 21 26 21 3 31 17 8 4 19 20 3 10 2 185
下山田小 9 2 3 0 7 8 0 2 12 4 2 3 5 57
稲築西義務教育学校 26 45 25 7 56 35 16 8 49 22 10 27 7 333
稲築東義務教育学校 17 35 18 5 35 30 11 5 30 18 7 26 6 243
碓井義務教育学校 25 35 30 6 47 32 13 3 37 19 8 34 8 297
牛隈小 8 9 9 4 18 13 5 1 14 7 1 8 1 98
嘉穂小 22 35 25 7 42 40 12 8 31 21 6 15 6 270
わからない 8 10 12 3 11 14 5 1 12 5 5 8 6 100
無回答 8 16 13 3 20 16 5 1 15 15 3 12 28 155

147 218 159 38 268 209 78 34 220 135 45 143 69 1,763

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(
再
掲

)


